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Iparony® Munowesmnk
[IlpanaHun

EPOJHU PEBYCH

WUmaMe HaMepa, Ha HeKONKY MNpWMepu, Oa [OKaxXeMe OB-—
Nexako ce peKOHCTpyupaaT (newudppMpaaT) 3annucu Ha noenn-
HM CMETKOBHM onepauud BO KOW HAMECTO UNPpH Ce CTRBEHH
6yxsu. Bo eneH npumep (3amaya) Ha WMCTH ByxBM MM OAroBa-—
paaT UCTM UMpM, @ Ha pa3nMyHA OYKBX - Pas3nuuHH unépm.
Hawa zagaya e Aa NpoHajOoeMe KoM Un$pu ce KpujaT 3al byx-
BWTE.

Mpumep 1. la ce neundpupa (yTspam) koja Oyksa Xoja
unMdpa 3aMeHyBa BO 3AlUCHTE:

a) YIAP %) MYPA
+YIIAP +MYPA
IIPAMA EYPMA '

Pewenxune: a) Bune jkum 36upoT Ha nsa enHoum¢peHu Epo-
ja e noman oa 19, saxnyyysame neka I = 1. OatTtyxa npo-
wanerysa nexa A = 2 mnu A = 3. On P+P = A, crenysa nexa
A e napHa un¢pa, odHocHo A = 2. [loHaTamy nobueame: P =
6, M=5nY = 8.

%) Bunejku A+A = A, Toraw A = O (He e MOXHO A+A =
10+A 6Gunejku A e enHoum¢peH 6poj). On A = 0 n P+P = M,
crnenyea nexa P#0 m P e napeH 6poj. 36upor P+P 3aspuwysa
co umdpaTa M, npu wro e MoxHo M na bGunde 2,4,6 wmwm 8.
Buoe jku M+M+1 (man M+M) e noronemo on 10, Toraw M = 6
wm M = 8. Ocsen Toa B = 1 (3owto?). Ako M = B, Toraw P
=3 uwm P =8 Ako M =6 n P = 3, Toraw Y+Y Ke szaspuysa
Ha uu¢paTa 3, WTO He e MOXHO Ouiejku Y+Y e napeH 6poj.
Ako M = 6 n P = 8, Toram Y+Y+1 6u 3aBpwysBano Ha uwndparta
8, WwTro MCTO Taxa He € MOXHO = Y+Y e napeH Bpoj, a Y+¥+1,
e HenapeH 6poj.

OcTaHyBa Na ro pasrfeiame chydajor M = 8. Bo To0j
cnyyaj 3a P nocTou mMoxHOCTa na Guie 4 nam 9. Axo P = 4,
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Toraw ¥ = 2 wnm ¥ = 7. Merytoa, Y He Moxe gna Ouae enHax-
Bo Ha 2, Oumejku Toraw M+M = 16 n M+M He 3aBpuysa Ha
unppata ¥. Ha ro nposeprMe M CJiy4ajoT Kora Y = 7. Torau
MMaMme peweHmne: 8740+8740 = 17480.

Jla ro pasrnenaMe yuTe Cly4ajoT Kora P = 9. Torauw
Y = 9, wro He & MOXHO.

Criopen -Toa 3ajavyaTa WMMa E€IMHCTBEHO pelWeHMe u Toa:

A=0, P=4, M=8, ¥Y=7Tub=1
Mpumep 2. [la ‘ce peKOHCTpyHpa cobupaseTo
WECT
+IllECT
IOEBET

Pemenue: JacHo e neka 4 = 1 u T = 0. (Bnan npumep
1). Bunejkm E mopa na 6uae naprHa umppa (C+C = E), a mMo-
pa na Guge ¥ napHa uupa, TOoraw Ee{2,4}.

E He Moxe na b6ume 2, Guoejkm ke ce mobue C = 1 = [l
OcTaHyBa nexa E = 4. Toraw C = 2 mam C = 7. 3a C 2
nmame B = 8 u Wl = 7. Cnywajor C = 7 ornara, Bumejkm To-
raw 6u wmane Ul = 2, a co Toa Jl = 0, wro He e MOXHO. 3Ha-
Yyn, MMaMe eIMHCTBeHO peuweHme 7420+7420 = 14840.

3apavuM:

Heundpupaj:
1. YPAH+YPAH = HAYKA;

2. TPH+TPU+TPH = HECT;
3. BATOH+BAI'OH = COCTAB.

Cmamujama npe nam e oojagena o cnucanuemo Hymepyc




